Ewoayoyn otig Duowég Emotipeg (10-7-2005) Hlektpopoyvntiopog

Ovopaten@vopo
Tuipa

Oépa 1
1° Epomna
Mukpy oaipa pe pala m=0.4g @éper niektpicd goptio q=3 107'°C xar eivon depévn ot0 Gicpo
afapodg povotikod vipatog pe pkog L=8cm. To édAAo dxpo tov vfuartog ompiletor e peydio
KOTOKOPLEO €Mimedo QOAALO HOVOTIKOD VAKOV, OV QEPEL EMUPAVELNKT] TLUKVOTNTA MAEKTPIKOD
poptiovo =25-10"°C/m*. Na Ppeite T yovio mov cynuotilel T0 VRO LE TO KATAKOPLYO GVALO
oTav 1 oEOipa 1GOPPOTEL.

(Amévnon)

270 owuo 0oKelTal To fApog TS, 1 TOoN TOL VIUOTOS KAl 1] HAEKTPOTTOTIKY SOV A0y
TOV NAEKTPIKOD TENIOD TOV ONUIOVPYEL TO GTELPO PDALO.

Agod n opaipa 10opporel Oo. Tpémel va 16 VEL:

F =Tsin@xou mg =T cos@. Maupivrag tig 560 ayéoeis katd uédn &yovue: ---F---
E

tang=—= 9= omov E to nlextpixo medio mwov dnuiovpyet to poilo.

mg mg
Ivapilovue ott E=0/2¢, omote fpiokovue ot g

1 -10 . 2 X 1 -6 -2

tan g =—1°— — 3:10C.25-10 Cm —=0.106= ¢ = 6.05°

2e,mg  2-8.85-100"C°N "m~-4-10" kg -10ms
2° EpdTnpo,
KvBog mhevpdg a = 0.3 m tomobBeteitar og z

NAekTpIKO Tedio pe T pio Tov TAELPA Vo
EPATTETOL OTO EMIMEDO X-Z OMWG QoaiveTon
oto oynua. Eav n éviaon tov niextpucon

nediov E  dlvetan amd 1t oyxéon B
E(x,y,z):zci-y-j(y 6e m), 6TOL J TO )

m I
povadtlaio otov aova y, vo VTOAOYIoTEL M ®,L _____ . >
NAEKTPIKN pON MOV SmMEPVE TNV EMLPAVELQ S H y
tov k0Pov. Eniong va Bpebel to poptio mov < 7

nepikAeieTon otov KOPo.

>

(Amévnon)
H niextpixn pon Oa givou to aBpotouo twv niektpikwv powv kabe mhevpdg tov kdfo.
Anpadn: =D, .o +DPpr T Prie T Pupao T+ Pagra T Popzy 476 aviéc uovo o1 Pyupe ko Przyp eivou

O10.POPES TOV UNOEV
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Eivar uws . D, \po = ES=0 vt £xovpe y=0 Kot emopévmg to niektpikd medio sivor undév oe kabe
onpeio g TAeLPEG ALTHG.
Nm?

"o v mhevpd I'ZHB eivon y=0.3m enopévag, O, p = ES=2- 0.3% :0.9m> =0.54

2
Emopévmg n okwkny pony etvar @, =0.54 N

To poprtio Bpickeror amd ™ oyéon

O LPN 0=, ¢ =0.54Nm’C"'8.85-10"*C’N'm™ =4.8-10"*C
€
Ofpoa 2
1° Epomna

‘Eva copdtio éyet péla 3.34 x 1077 kg kot poptio q=1.602x10'19C. To copdrio Kiveitar 6 KOKAIKN
Tpoxtd e ToydnTa v=20 10° m/s péoa oe payvnticd nedio pétpov 1.5 T.

(o) Bpeite v aktiva TG KUKAMKNG TPOYLES TOV COUOTIOV.

(B) Bpeite 10 ypdvo mov amouteitot yio vo SovOceL Picd KOKAO.

(y) Méoa amd mowa dtapopd duvapkoy Bo mpénet va emttayvvhel To COUATIO Y10 VO OTOKTNGEL TNV
TayHTNTO OVTN;

Ayvoeiote TV enidpacmn Tov Paputikov Tediov.

(Amavtyon)
a) To owuatio kiveitar e Kok tpoyia A0y g ovvounc Lorentz n omoio wailel 0 polo g KEVIPOUOLOV dOVOUEWCG.
Emouévag érovue:
2 -27
my m 3.34-107" k, _
gB="" > R="y= 8 20-10°ms™ =0.028m
R qB 1.602-107°C-1.5T

, ., , ; , , 27 27nR  2-3.14-0.028m
B) O ypovog eivai ioog ue to wied e mepiédov. H mepiodog eivar T = — = = T = 88ns
0] v 20-10°ms

Enouévag t=44 ns
y) A0yw 00 dvvauIKoD T0 cwUATIO QO ATOKTHOEL KIVITIKY EVEPYELO,
mv’  3.34:107 kg-400-10""m’s™

a— = 41.6kV
2q 2:1.602-10°C

%mvzqu<:>V:

2° Epodmpa

To oymua delyvel dvo mapdAAnAo cUPHOATE LEYAAOL UNKOVLG
KéOeta otn celida (eminedo xy), mov dwppéoviarl and ica ®]7
pevpata I pe avtifeteg popéc.

(o) Zyed1doTe TO SOVOCUATO TOV LLOYVNTIKOD TEGIO B mov

=0

T
a
onpovpyet 10 KaOBe cUpUA Kot To OAMKO HoyvnTikd medio 6To i
onueio P. .
1
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(B) Bpeite o éxppoaomn yio 1o LETPO TOV OAKOV LAYV TIKOL TEdiov B o¢ kG0e onpeto Tov d&ova X,
GULVOPTNOEL TNG CLUVTETAYIEVNC X TOL onpeiov avtov. [Towa glvar n katevHBvvon Tov B ;

(Y) ATodmdote 6g KOUmOAn TV €£0PTNOT TOV HETPOL TOV B and 10 x.

(0) ' ot T TOL X PEYIGTOMOLEITO TO PHETPO TOV B ;

(Amévnon) y

a) To emavw kor xarw pedpo I onuovpyodv orto P media El Kot @7

32 KaOsto. oTic axtives r; ko 1y avtiotoiya. To oliké B o, sivar i

10pdVIOG TOV POUSOD, TOPGIANAN GTOV X, OTWS PAIVETOL OTO TYHUO.

) Ot ovviotwoes y g Bl Ko B2 orinloavorpodvror. O1 coVIOTOOES X

eivau ioeg kou divovv 1o B, Kkowd tn diedOvvon x. Eyovue

12
B, =2B, COS(ﬁ=2B1g (1) omov =(x2 +a2) Kol
h

I
27

B, = p,

Hola

Tehiké B, =————
* a(x*+d)

)

I I
) Me x=01 (2) diver B, = 'u—o, Kkai av opicovus By = o n (2) ovaypagpetar ue ™ pnopon
wa wa

2

(04
B, =B, m (3) H popen e kaumdAng paivetor ato NmAaVO oynuo.
Bo
Bo/2
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0) H uéyiotn tyun eivou yio x=0 ion ue wm By

2nueimon

Omnov cag ypelactel Bewpeiote YvOOTA TO TOPAKATO:

g=10m/s”

q. (poptio nhextpoviov)=-1.602 x 1077 C

£0=8.85x10"2C*/Nm’

qp (poptio Tpmwtoviov)= 1.602 x 107 C

kp=1/4me0=9 10° Nm®/C

m, (nélo tpwtoviov)=1.67 107 kg

wo=4m 107 Wb/Am

me (uato niextpoviov)=9.1 10~ kg

No. oravtnBodv kou to. 2 winpn Oéuata. Ta Oéuoto. civar fobuoloyika 16000vouo. eV T epOTHUATO
TV Ocuatwv Eyovv ion ovvelopopa. atnv fabuoloyio tov kabe Géuotos. YmevOouiletor ot Qo mpémer
Vo, oOUTANPOTETE TO Pabuo 5 oe kale elétoon kar 0TL 0 GVVOLIKOS oG LadUog TV ypartwy eéetdoewy
Oo. eivar 0.5x(Pabuos Mnyovikng) + 0.3x(Pabuos oro Moabnuotike) + 0.2x(Pobuds orov

Hlexmpouayvntiouo).

Ko Emroyio
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